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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
quarenta e três minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, realizou-se a PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pela Vereadora LEILA
APARECIDA RAVAZIO e pelo Vereador ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e
segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS
SANTOS, DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, FERNANDO RACHAS RIBEIRO,
GILBERTO TADEU DE FREITAS, MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG
LADEIA DE SOUZA, RENATO LUIS FONTES CARDOSO, RICARDO MESSIAS BARBOSA e
RUTH DE FREITAS CUNHA, e com a ausência do Vereador José Correia da Silva Neto, sendo a
presença dos vereadores computadas através do registro eletrônico e, em havendo número legal,
o presidente declarou aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia
Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pelo Vereador Eliomar da Silva
Oliveira. A Vereadora Leila Aparecida Ravázio solicitou que fosse observado um minuto de
silêncio pelo falecimento do Senhor Generoso Lemos, o Vereador Renato Luis Fontes Cardoso,
pelo falecimento do Senhor Napoleão José da Silva, o Vereador Fernando Rachas Ribeiro, pelo
falecimento do Senhor Samuel Wesley e da Senhora Letícia Carvalho e o Vereador Marco Antonio
Ribeiro Santos, pelo falecimento do Senhor Marcolino do Espírito Santo. O Vereador Nilber
Rosemberg Ladeia de Souza solicitou a retirada da Moção de Apelo nº 1/2024, de sua autoria. O
presidente informou que estavam abertas as inscrições para o Uso da Palavra. Passou-se ao
Expediente: O Vereador Neto logou. De acordo com o art. 141, § 3º do regimento interno, as atas
das 38ª, 39ª, 40ª e 41ª Reuniões Ordinárias de 2023 foram consideradas aprovadas por
unanimidade. BALANCETES DA RECEITA E DESPESAS REFERENTES AOS MESES DE
NOVEMBRO e DEZEMBRO DE 2023 – PMM; PROJETO DE LEI Nº 2/2024 - PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a criação de regras para funcionamento de adegas,
tabacarias, bares, lanchonetes e congêneres no Município de Mairiporã; PROJETO DE LEI Nº
3/2024 - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a desafetação de área
pública e autoriza a concessão de direito real de uso com promessa de doação, de área
pertencente à municipalidade, bem como conceder estímulos para empresas privadas; PROJETO
DE LEI Nº 4/2024 - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a desafetação de
área pública e autoriza a concessão de direito real de uso com promessa de doação, de área
pertencente à municipalidade, bem como conceder estímulos para empresas privadas; PROJETO
DE LEI Nº 5/2024 - RUTH DE FREITAS CUNHA - Institui no Município de Mairiporã o Programa
“Florescer - Além da Cicatriz”, de incentivo a tatuadores na realização de atendimento de forma
gratuita às mulheres que sofreram trauma que resultaram em marcas e cicatrizes; PROJETO DE
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LEI Nº 6/2024 – NIL DANTAS - Institui a “Semana Municipal do Empreendedorismo Feminino” no
Calendário Oficial de Eventos de Mairiporã; PROJETO DE LEI Nº 7/2024 - RENATO LUIS
FONTES CARDOSO - Cria a “Copa Municipal Mairiporã de Futebol de Base” e institui o evento no
Calendário Oficial de Mairiporã; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1/2024 – MESA DIRETIVA -
Dispõe sobre a alteração do art. 178, revogação do parágrafo único e alteração do caput do art.
180, todos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Mairiporã;   REQUERIMENTO Nº
1/2024 – FERNANDO RACHAS RIBEIRO - Solicitando a prorrogação do prazo da CEI CANAÃ;
lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO Nº
2/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS - Informações sobre a coleta de resíduos
sólidos domiciliares; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em
votação simbólica, em virtude de problemas no sistema de votação eletrônica. Conforme
determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a leitura da ordem numérica
das indicações, da seguinte forma: NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA de nºs 1, 2 e 12;
FERNANDO RACHAS RIBEIRO de nºs 4, 8 e 9; MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS de nºs 5
a 7; RENATO LUIS FONTES CARDOSO de nº 10; NIL DANTAS de nºs 11, 13 e 14; GILBERTO
TADEU DE FREITAS de nºs 15, 16 e 23; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA de nºs 17 a 19; CICERO
PEREIRA DOS SANTOS de nºs 20 a 22; RUTH DE FREITAS CUNHA de nºs 24 a 26; LEILA
APARECIDA RAVÁZIO de nºs 27 a 29; RICARDO MESSIAS BARBOSA de nºs 30 e 31 e
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS de nºs 32 a 34. Nesse momento o Vereador
Doriedson Antonio da Silva Freitas solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo
falecimento do Senhor Benedito Alves de Sales; MOÇÃO DE APELO Nº 2/2024 – RENATO LUIS
FONTES CARDOSO - Implementar uma creche no Bairro Caraguatá; lida, foi posta em discussão
e votação, sendo aprovada unanimidade, em votação simbólica, em virtude de problemas no
sistema de votação eletrônica. O vice-presidente assumiu; MOÇÃO DE APELO Nº 3/2024 – NIL
DANTAS - Solicitando a construção de um novo prédio para a Escola Estadual Odarico Oliveira
Nascimento; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade, em
votação simbólica em virtude de problemas no sistema de votação eletrônica. O presidente
solicitou que constasse que a Vereadora Leila Ravázio assinou a moção junto com ele. O
presidente reassumiu. MOÇÃO DE APELO Nº 5/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA
FREITAS - Reconsiderar o valor da outorga onerosa estabelecido na Lei Complementar nº 469,
de 24 de outubro de 2023; lida, foi posta em discussão e votação, sendo rejeitada com o voto
favorável do Vereador DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS. USO DA PALAVRA: de
acordo com o art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os Vereadores: DORIEDSON
ANTONIO DA SILVA FREITAS; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA que solicitou à Mesa
enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando à Secretaria de Serviços Urbanos a troca de lâmpadas
na Rua Kansas, Jardim Sun Valey; LEILA APARECIDA RAVÁZIO; RICARDO MESSIAS
BARBOSA que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando à Secretaria de
Serviços Urbanos, capina e limpeza na Rua Pedro Amin, Jardim Odorico; RENATO LUIS
FONTES CARDOSO que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, para que solicite aos
Correios que inclua no itinerário de entrega de correspondência as ruas do Loteamento Mari-Sol,
no Rio Acima; FERNANDO RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor
prefeito, solicitando à Secretaria de Serviços Urbanos, a instalação de luminárias na Estrada do
Rio Acima, do início até a divisa com a cidade de Nazaré Paulista.  Foi observado minuto de
silêncio, conforme solicitado anteriormente. Abertas as inscrições para a Explicação Pessoal. Não
havendo projetos para serem apreciados na Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO
PESSOAL: fizeram uso da palavra na Explicação Pessoal os Vereadores: ELIOMAR DA SILVA
OLIVEIRA; o vice-presidente assumiu: NIL DANTAS; o presidente reassumiu; FERNANDO
RACHAS RIBEIRO; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA e DORIEDSON ANTONIO DA
SILVA FREITAS. Não havendo mais vereadores para fazerem uso da palavra, o presidente
convidou a todos para a próxima reunião ordinária, no dia quinze de fevereiro, no horário



regimental e deu por encerrada a presente reunião, às vinte horas e quarenta e seis minutos. Da
qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVÁZIO, que servi de 1ª secretária mandei lavrar a
presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo Presidente, JUVENILDO DE OLIVEIRA
DANTAS, pelo Vice-Presidente, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo 2º Secretário, ELIOMAR
DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Afonso Andre do Prado e por mim conferida, Maria
Isabel Mazzilli Costa, Diretora Administrativa-.-.-.-.-.-
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